Berechnung nach Fassungsraum

autonomen Tarife flr Einzelveranstaltungen abzgl. 40%

ohne/mit Tanz

Beispiele:
Tarif ohne Tanz Tarif mit Tanz
Fassungsraum von | @ Preis pro Wert zzgl. zu Wert abzgl. zzgl.
bis Karte Faktor gesamt | abzgl. 40% | Mwst | bezahlen Faktor gesamt 40% Mwst |zu bezahlen
0 100 10 10,96 109,6 65,76 13,15 78,91 20,83 208,3| 124,98 24,996 149,98
101 150 10 17,54 175,4 105,24| 21,05 126,29 33,33 333,3| 199,98 39,996 239,98
151 200 10 24,12 241,2 144,72| 28,94 173,66 45,83 458,3| 274,98| 54,996 329,98
201| 300 10 30,7 307 184,2| 36,84 221,04 58,33 583,3| 349,98| 69,996 419,98
301 400 10 37,28 372,8 223,68| 44,74 268,42 70,83 708,3| 424,98 84,996 509,98
401 500 10 43,86 438,6 263,16/ 52,63| 315,79 83,33 833,3| 499,98| 99,996 599,98
501 600 10 50,44 504,4 302,64| 60,53| 363,17 95,83 958,3| 574,98| 114,996 689,98
601 700 10 57,02 570,2 342,12| 68,42 410,54 108,33 1083,3| 649,98 129,996 779,98
701 800 10 63,6 636 381,6| 76,32| 457,92 120,83 1208,3| 724,98 144,996 869,98
801 900 10 70,18 701,8 421,08| 84,22 505,30 133,33 1333,3| 799,98 159,996 959,98
901| 1000 10 76,76 767,6 460,56 92,11 552,67 145,83 1458,3| 874,98 174,996/ 1049,98

fir je weitere 100 Personen erhohst sich der Faktzor um 6,58 ohne Tanz und 12,50 mit Tanz
Beispiel: Fassungsraum 500-600, Eintittspreis 10,-- 0.Tanz = Faktor 50,44*10=504,44 abzgl. 40%= 302,64,--zzgl. 20% = 363,17,--
Beispiel: Fassungsraum 500-600, Eintittspreis 10,-- m.Tanz = Faktor 95,83*10=958,30 abzgl. 40%= 574,98,--zzgl. 20% = 689,98




Berechnung nach Lustbarkeitsabrechnung

o670 DZW. 1270 der Bruttoeinnahmen gem. der autonomen Tarife fur Einzelveranstaltungen

ohne/mit Tanz

Beispiele:
Tarif ohne Tanz 8% Tarif mit Tanz 12%
Anzahl | @ Preis Eintritt zzgl. 20% AKM zu Anzahl Eintritt davon | zzgl. 20% AKM zu
Besucher | pro gesamt davon 8% | MwsSt. bezahlen Besucher | gesamt 12% MwsSt bezahlen
100| 10 1.000,0 80,0 16,0 96,0 100 1.000 120,0 24,0 144,0
200] 10 2.000,0 160,0 32,0 192,0 200 2.000 240,0 48,0 288,0
300 10 3.000,0 240,0 48,0 288,0 300 3.000 360,0 72,0 432,0
4001 10 4.000,0 320,0 64,0 384,0 4001 4.000 480,0 96,0 576,0
5000 10 [ 5.0000 | 4000 80,0 |NA480,000 500 5.000 | 6000 [ 1200 720,0
600] 10 6.000,0 480,0 96,0 576,0 600 6.000 720,0 144,0 864,0
700] 10 7.000,0 560,0 112,0 672,0 700 7.000 840,0 168,0 1.008,0
800] 10 8.000,0 640,0 128,0 768,0 800| 8.000 960,0 192,0 1.152,0
900] 10 9.000,0 720,0 144,0 864,0 900 9.000 1.080 216,0 1.296,0
1000( 10 10.000,0 800,0 160,0 960,0 1000 10.000 1.200 240,0 1.440,0

Beispiel: Fassungsraum 500, Eintittspreis 10,-- 0.Tanz = 500*10=5000 davon 8% = 400,--zzgl. 20% MWSt. 80,-- = 480,--
Beispiel: Fassungsraum 500, Eintittspreis 10,-- m.Tanz = 500*10=5000 davon 12% = 600,--zzgl. 20% MWSt. 120,-- = 720,--

Weitere Kosten fiir Austro Mechana, Literar Mechana und LSG:

Vom errecheten AKM Betrag werden 10% herausgenommen, von 480,-- = 48,--davon ca. 50% = 24,--

Diese 24,-- Euro werden zu den 480,-- dazugerechnet, der AKM Betrag wird daher mit 504,-- vorgeschrieben.



AKM Zahlungen bei UMZUGEN

1% der Bruttoeinnahmen von den verkauften Eintrittskarten

ohne Eintritt 0,0162 Euro pro Besucher.

Beispiel: ohne Eintritt 5000 Besucher 81,00
Beispiel: mit Eintritt 5000 Besucher a 3,-- 150,00




